
Jegyzőkönyv

A Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség Közgyűléséről

A Közgyűlés időpontja: 2009. április 24., péntek 15 óra

A Közgyűlés helye: Népstadion területén lévő gyakorló jégpálya tanácsterme

A közgyűlés napirendje:
Napirend

1. Nagy Marianna köszöntése 80. születésnapja alkalmából
2. A Szakszövetség Elnökségének tevékenységéről szóló éves szakmai 

beszámoló és a következő évi szakmai és pénzügyi terv valamint a 

közhasznúsági jelentés elfogadása 

Előadó: dr. Bathó Ferenc Elnök

Szakágvezetők: Jurek Eszter, Martos György, Boda Csaba, Nagy Sándor, 

Gulyásné Sinka Erika

3. A Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság (a továbbiakban PSZB) írásos 

beszámolója és annak elfogadása

Előadó: Gebhartné Skalecz Éva a PSZB Elnöke

4. A Szakszövetség Elnöksége által a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 

alapján készített éves beszámoló elfogadása

Előadó: Balika István gazdasági alelnök

5. A MOKSZ Alapszabályának módosítása

Előadó: Sallak György

6. Megüresedett tisztségviselői helyek betöltése

Egyebek

A Közgyűlés az Alapszabály értelmében a Napirendi pontok előtt megválasztotta a 

Közgyűlés tisztségviselőit. A Jegyzőkönyv vezetésére Sallak György főtitkár urat, 

hitelesítőknek pedig Balika Istvánt, Gebhardtné Skalecz Évát választotta.

Mandátumvizsgáló és szavazatszámláló bizottság Elnökének megválasztotta Darázs 

Istvánt, tagjai Kulcsár Zsófia és dr. Elek György.
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A Mandátumvizsgáló Bizottság Elnöke tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a Közgyűlés 

határozatképes, mert 47 szavazatra jogosult küldöttből 27 küldött jelen van. Az 

egyszerű többség 14 szavazat, a kétharmados többség pedig 18 szavazat.

1. Napirendi pont

Nagy Marianna köszöntése.

A köszöntést a Szövetség Elnöke következő szavak kíséretében tette meg:

Kedves Marianna!

A korcsolyasportot szerető nagy család nevében szeretettel, és tisztelettel 

gratulálunk születésnapod alkalmából!

Valamennyien tudjuk, hogy versenyzői pályafutásod, edzői tevékenységed 

nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy Magyarországon a műkorcsolyasport ilyen 

szép eredményeket ért el. Tapasztaltabb edzőink és „régi” korcsolyázóink sokat 

emlegetik állhatatos munkádat, kitartásodat és a rendkívüli szeretetet, amely a 

versenyzők nevelésében Belőled sugárzott.

Az Elnök köszöntése után Nagy Marianna három versenyzője és Szövetségünk 

előző Elnöke is köszöntötte dr. Kozári Klára az ünnepeltet.

2. Napirendi pont

Az Elnök szóbeli kiegészítésében a következő dolgokat emelte ki: 

Az elmúlt idényt az öröm és a szomorúság együttesen jellemezte. 

Feladataink közül a legfontosabb a 2009-2010-es évben, hogy Vancouverben kerül 

megrendezésre a következő téli olimpia. Elnökségünk vállalta, hogy a felkészülés 

során a szakágak a maximumot fogják teljesíteni. Minden olimpiai szakágban 

képviseltetni fogjuk magunk. Magyarország olimpiai válogatottja döntően a 

Szövetségünkre épül. Semmi nem dőlt még el, de nem lehetünk elégedettek. A Short 

Track idei kimagasló teljesítménye komoly kvalifikációs reményekre ad okot. 

Műkorcsolyázóink és jégtáncosaink az ismert sérülések miatt nem kvalifikáltak Los 

Angelesben a világbajnokságon. Erre ősszel az oberstdorfi versenyen még lesz 

lehetőség. A szakvezetés optimista. Ez az optimizmus hatja át a másik két 

szakágunk vezetőségét is, de erről ők beszámolójukban részletesen fognak szólni.

Az Elnök beszámolója után a szakág-vezetők tartották meg szóbeli kiegészítésüket: 
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a. Először Jurek Eszter Műkorcsolya szakág-vezető beszámolt az évadról. Az 

írásos beszámoló minden fontosabb eseményről számot, az egyesületi 

versenyek viszont nem szerepelnek a beszámolóban. Ezek a versenyek 

azonban nagy mértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy versenyzőink - elsősorban 

az utánpótlást érintően – több versenyzési lehetőséghez jussanak. 

Problémaként merült fel, hogy a Közgyűlés után a jégelosztással kapcsolatban 

nem véglegesek az időpontok a táborok tekintetében, ezért nagyon nehéz 

szervezni és beosztani a jégidőket. Anyagilag a szakág a terveiben szereplő 

bevételeit túlteljesítette. Idejében készült el a szakági költségvetés. Az Elnökség 

által jóváhagyott keretszámok módosítását kértük, de még így is rendkívül 

kevés pénzzel gazdálkodtunk. Annak ellenére sem költöttük túl magunkat, hogy 

ezen a területes sok betegség, sérülés és problémák miatt az előre megrendelt 

repülőjegyeken, valamint a befizetett és vissza nem térített szállásokon elég 

sokat veszítettünk. Bíztató az edzők és szülők áldozatvállalása a sikeres 

szereplés érdekében, amit a szakág-vezető köszönettel nyugtázott.

b. A rövidpályás gyorskorcsolya szakág-vezetője Boda Csaba kiegészítését azzal 

kezdte, hogy az olimpiai felkészülést szolgálta a teljes szezon, úgy a 

felkészülések, mint a versenyeztetés. Ezért vettünk részt minden olyan 

megmérettetésen, amely az olimpiai kvalifikációt szolgálta. Tovább folytatódott a 

szakág sikeres nemzetközi szereplése, amit a megszerzett érmek és értékes 

helyezések bizonyítanak.

Minden évben több és több versenyzőt kell név szerint is kiemelni a kiemelkedő 

eredményeiért. Megszereztük a sportág hazai fennállásának első EB 

aranyérmét, és bronz érmes lett férfi váltónk is. Megszereztük az első érmünket 

a Junior VB-n. 

Az Európa Bajnokságon való kiváló szereplésnek köszönhetően a következő évi 

EB-n 3-3 női és férfi versenyzőnk indulhat egyéniben, amely azt mutatja, hogy a 

magyar short track ott van Európa élvonalában.

A rövidpálya népszerűsítését nagyban segíti, hogy már évek óta megrendezzük 

az ún. dunasorozat utánpótlás bajnokságokat, ahol 6 ország vesz részt, és ez a 

verseny nagyban hozzájárul ahhoz, hogy legyenek felkészült versenyzőink a 

következő olimpiákra is.

c. Gulyásné Sinka Erika  szakág-vezető helyettes a szinkron korcsolyázó szakág 

jelentését mondta el a Közgyűlésnek, mivel Siáginé Varga Vera évközben 
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lemondott a szakágvezetői posztjáról és Elnökségi tagságáról. A szakág 

tevékenységét úgy jellemezte, hogy exlex állapot uralkodott a szakág területén 

a kezdeti időpontban. Ezen az állapoton azonban gyorsan sikerült úrrá lenni. 

A szezon elején összeállított versenynaptár szerint a 2009-es világbajnokságig 

három nemzetközi versenyen való részvételt terveztünk, de a sorozatos 

betegségek és sérülések miatt a januári prágai versenyen nem tudtunk indulni, 

így az első megmérettetés februárban történt a Spring Cupán, ahol csak 15 

fővel indult a csapat a már említett okok miatt. Az ott elért eredmény arra 

szolgált, hogy pozícionálni lehessen a csapatot a nemzetközi mezőnyben.

A következő verseny a Miskolcon megrendezett „Jégvirág Kupa” 2009. 

február 20-22 között volt, ahol a válogatott a 2. helyet szerezte meg. A „Jégvirág 

Kupa” egyúttal országos szinkronkorcsolyázó bajnokság is volt, ahol a 

válogatott az első helyen végzett.

A Jégvirág Kupát követően már csak a világbajnokságra koncentrálódott a 

felkészülés úgy, hogy még a világbajnokság előtt bemutatókon vett részt a 

válogatott. A VB-n összességében jól szerepeltünk

A szakág további fejlődése érdekében nyári toborzót szervezünk és nagy 

hangsúlyt helyezünk az utánpótlás-nevelésre, emelte ki végezetül a 

szakbizottság helyettes vezetője.

d. A jégtánc szakbizottság beszámolóját Nagy Sándor szakág-vezető tartotta meg. 

Szóbeli kiegészítésében kitért arra, hogy a jégtáncban problémaként kell 

megemlítenünk az utánpótlás helyzetét, de optimizmusra ad okot, hogy vidéken 

is egyre több támogatója van a szakágnak. Ezen túl hozzászólásában kifejtette, 

hogy a nyári felkészülést a válogatottak a MOB- műhelytámogatásából 

(Hoffman-Zavozin), illetve ISU-programból (László-Fejes) fedezték. A többiek 

önköltségen edzőtáboroztak és készültek a versenyekre. 

ISU-táborban nem tudtunk részt venni, ez a későbbi eredményeinken sajnos 

meg is látszott. Anyagi gondjaink nem javultak, sőt a központi támogatás a 

korábbi éveknek hatodára csökkent.

A felnőtt és olimpiai keret finanszírozása továbbra is nagy gondot okoz.

Sokat áldoztunk bíróink továbbképzésére, a technikai személyzet bővítésére és 

kiképzésére. Igyekeztünk az olcsóbb versenyeken is részt venni, elsősorban 

JGP-ken, miután itt a versenyzőket még ellátják a rendezők. A többi verseny ma 

már teljesen önköltséges, sőt rajtpénzt is kérnek, nem is keveset.
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Végezetül a szakágvezető köszöntötte a Közgyűlésen megjelent Györgyöket 

névnapjuk alkalmából : Sallak, Martos, dr. Elek sporttársakat.

e. A gyorskorcsolya szakág képviseletében Martos György tartotta meg a szakág 

beszámolóját. Egyed Krisztina távollétében szövetségünk alelnöke egészítette 

ki a szakágvezető írásos beszámolóját. kitért arra a közismert tényre, hogy a 

városligeti Műjégpálya felújítás alatt áll, aminek egyrészt nagyon örülünk, 

másrészt pedig problémát okoz, hogy a 400 méteres pálya nem áll 

rendelkezésre, így a bajnokságokat el kellett halasztani. Az EU támogatásával 

épülő új jégpálya megnyitása után azonban korszerű jégpályával gazdagodik a 

szakág. Az olimpiai felkészülés megfelelően halad, a magyar szakvezetés 

mellett Hunyadi Emese is segíti a felkészülést. A magyar bajnokságra 

előreláthatólag november közepén kerül sor.

Hozzászólások:
A napirendi ponthoz 4 hozzászólás volt, sorrendben: Jurek Eszter, aki újra kifejtette, 

hogy meg kell oldani, hogy a válogatott versenyzőink mikor edzhetnek, és mikor 

nem, és ezt mihamarabb közzé kell tenni. A második hozzászóló Bikfalvi Tünde 

sporttárs volt, aki a Miskolci Honvéd SE – Havasszépe Műkorcsolya Szakosztály 

vezetője. Hozzászólásában kifejtette, hogy a szakosztály milyen tevékenységet 

folytat és általuk Miskolcon megrendezett két nemzetközi verseny milyen sikereket 

hozott. Külön szólt a rekreációs versenyek fontosságáról. Végezetül kérte, hogy a 

jövőben a MOKSZ nagyobb figyelmet szenteljen versenyeiknek és lehetőségéhez 

képest támogassa versenyeiket.

A harmadik hozzászóló dr. Csordás Mária volt, aki reagálva Jurek Eszter felvetésére 

felajánlotta, hogy bármikor rendelkezésre áll a káposztásmegyeri gyakorló jégpálya, 

ahol a válogatott keret edzéseket folytathat.

Negyedik hozzászólóként Sallak György szövetségünk főtitkára kifejtette, hogy 

hamarosan felújításra kerül a Gyakorló Jégcsarnok, új biztonságosabb matracok 

kerülnek felszerelésre, 30%-kal megnő Szövetségünk jégideje, sokkal jobb 

körülmények között tudnak korcsolyázóink felkészülni, és lehetőség lesz az 

utánpótlás szervezett nevelésére is. Ismertette,  hogy 2012-re milyen nemzetközi 

versenyeket pályáztunk meg a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetségnél. Ezek az 

Elnök írásos beszámolójában is szerepelnek, csak azért hívta fel rá a figyelmet, hogy 
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a nemzetközi versenyek megrendezéséből keletkezett forrás 2012-ig nem fogja 

segíteni szövetségünk gazdálkodását.

A beszámolók után az 2. Napirendi pont elfogadására került sor, melyet a Közgyűlés 

egyhangúlag megszavazott.

3. Napirendi pont

Gebhartné Skalecz Éva a PSZB elnöke szóbeli kiegészítésében kifejtette; a PSZB 

ellenőrzése az elmúlt években is Szövetségünk pénzügyi gazdálkodását 

meghatározó, befolyásoló törvények, előírások figyelembe vételével történt.

A tényszámok ismeretében elmondhatjuk, hogy eredményes gazdálkodást 

folytattunk, az előző évek veszteségei után ez már a második év, amit nyereséggel 

zártunk. Ehhez jelentősen hozzájárult a szakágak által „termelt” bevételek növekvő 

tendenciája, és nem utolsó sorban a Szinkron VB eredményessége.

Itt kell megemlíteni, hogy az ISU táborok, nemzetközi versenyek lebonyolítása nem 

csak szakmai, hanem pénzügyi szempontból is kellő körültekintéssel történt, ezzel is 

növelve az éves nyereséget.

Az előzőek hatására a vagyonvesztés folyamata megállt, sőt csekély növekedés 

mutatkozott.

A Közgyűlés egyhangúlag megszavazta a Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság 

beszámolóját.

4. Napirendi pont

Balika István gazdasági alelnök előterjesztésében a Közgyűlés e napirendi pont 

keretében megtárgyalta a szakszövetség Elnöksége által a számvitelről szóló 2000. 

évi C. törvény alapján készített éves beszámolót.

Egyhangúlag elfogadta a Közgyűlés a MOKSZ egyszerűsített éves beszámolójának 

mérlegét és eredmény kimutatását.

5. Napirendi pont
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Az előadó kifejtette, hogy az Alapszabály-módosítás azt a célt szolgálja, hogy 

közhasznú szervezetté tudjunk átalakulni. A közhasznúság előnye, hogy egyre több 

pályázaton vehetünk részt, ezáltal is forrásokhoz tudunk jutni. A változtatások formai 

jellegűek nem érintik alapvetően szövetségünk működését, választási rendszerét, a 

testületek felelősségvállalását. 

A napirendi ponthoz hozzászólt dr. Kozári Klára, aki felvetette, hogy a fegyelmi 

vétségek elkövetőinél a kétszintű, azaz a fellebbezési jogosultságnak meg kell lenni. 

Az Alapszabály ezt úgy biztosítja, hogy első szint a szakág, a feljebbviteli szint az 

Elnökség.

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta az Alapszabály módosítását.

6. Napirendi pont
a. A Közgyűlésen lemondott PSZB Elnöki tisztségéről Gebhartné Skalecz Éva. A 

lemondás indoka, hogy ő fogja a Szövetség könyvelését vinni, és ez az 

alapszabály értelmében összeférhetetlen a PSZB Elnöki funkciójával. Helyére 

a Közgyűlés Wágner Máriát választotta, aki eddig a könyvelését végezte a 

Szövetségnek. Wágner Mária jól ismeri szövetségünk gazdasági ügyeit, és 

felkészült a pénzügyi ellenőrzések területén is.

b. A szinkronkorcsolyázó szakág javaslatára a Közgyűlés megválasztotta 

Gulyásné Sinka Erikát a szakbizottság vezetőjének, és Stipkovics Noémit a 

szakág képviseletében Elnökségi tagnak.

Egyebek

A Szövetség Elnöke elismerő okleveleket adott át a rövidpályás gyorskorcsolyázó női 

és férfi csapatnak az Európa Bajnokságon elért kimagasló eredményeik 

elismeréseként.

Az Elnök ezek után a Közgyűlést bezárta a 2009-2010-es évadra sikeres munkát 

kívánt.

Budapest, 2009. április „     „
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Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Balika István sk. Gebhardtné Skalecz Éva sk.

A Közgyűlés hangfelvétele, azaz a szó szerinti dokumentum a MOKSZ hivatalos 

helységében található.


